



## **В Осинском районе бывший врач признан виновным в получении взяток**

Доказательства, собранные следователем Осинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения постановления о назначении судебного штрафа бывшему врачу-акушеру-гинекологу ГБУЗ ПК «Осинская центральная больница» в совершении 6 эпизодов преступления, предусмотренного ч.1 ст.291.2 УК РФ (получение взятки в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

В ходе расследования уголовного дела установлено, что с января по май 2017 года врач, исполняя обязанности заведующего гинекологическим отделением, действуя из корыстных побуждений лично получил взятки от 6 жительниц города Осы на общую сумму 14, 5 тыс. рублей за проведение медицинских манипуляций, в том числе без получения необходимых анализов, без абсолютных медицинских и социальных показателей.

По результатам судебного разбирательства уголовное дело в отношении врача-акушер-гинеколога прекращено по основаниям, предусмотренным статьей 25.1 УК РФ и назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 40 тысяч рублей. С работы он был уволен. Постановление в законную силу не вступило.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

10 Января 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1288144>